

孩子上了幼儿园遇到新难题

宋冰心：想尽快给儿子上户口

现在，“冰桶挑战”风靡全球，各种罕见疾病也受到社会广泛关注。本报曾对家住薛城区古井社区的脆骨病患者“瓷娃娃”宋冰心进行过报道。近日，记者再次来到宋冰心的家，看看她的生活发生了哪些变化呢？



夫妻俩都能挣钱了

凭借着对周易的研究和学习，以及对生活的认知与经验，宋冰心开了一个周易预测的店铺。“朋友们经常来我家陪我聊天，把不顺心的事跟我讲。他们说，跟我聊天，听了我的安慰，心里好多受多了。他们建议我开一个小店，专门帮助别人解开心里的疙瘩。我就在汽车南站附近租了一间小房子，摆张桌子，放把椅子就这么开张了。”宋冰心说，“与其说是周易预测，还不如说是心理咨询。我想用自己的经

历去激励更多的年轻人，让他们更有勇气去面对生活，面对未来。”

宋冰心说，最近几年，她做过很多工作，做的时间比较长的就是穿珠子和纳鞋垫。“穿珠子需要长时间低着头，不太适合我。后来，我揽下了一批纳鞋垫的活，分给十多位村民干，赚取其中的差价。刚开始我小赚了一笔，可第三次交货时老板说鞋垫质量不过关，必须拿回去重新纳。这次交易不仅把之前赚的钱都赔了进去，我还又搭了

一千多块钱进去，现在我家还积压了几十双鞋垫呢。”

记者了解到，宋冰心的老公王爱民每天早晨把宋冰心送到店铺后，就开始了他的工作，“老王最近一年多一直在古井社区打扫卫生，虽然挣钱不多，但是干的活也比较轻松，尤其是时间上比较自由。现在我们两个人都能挣钱了，虽然不多，但是我们一家三口过得充实，很幸福。”宋冰心说。

虎子上了幼儿园

本报曾报道过宋冰心抱养了一名残疾婴儿，如今，那个当时还不到三斤的孩子已经四岁了，除了手部的残疾和身材比较瘦外，智力方面很正常。

“从今年过完年开始，我就想要给虎子找个幼儿园，但是，当幼儿园的工作人员了解到虎子手部有残疾后，都不愿意接收他。无奈之下，我找到了区残联，一位工作人员向我透露，区残联要办个幼儿园，专门接收残疾孩子，9月1日前可能就会开园。我一听，可高兴坏

了，等啊等，眼看9月1日马上就到了，我们还没有接到幼儿园的通知。我特别着急，让老王去问问情况，老王去了以后，我们才知道由于准备工作没完成，正式开园时间推后了半个多月。这时我心里的石头才算落了地。”提起虎子，宋冰心总是有说不完的话，幸福之情溢于言表，“我们虎子可聪明了，平时也很活泼，第一天去上幼儿园时，我对他说，‘到了幼儿园，你一定要表现的客气些，要主动喊阿姨。’谁知他却说，‘妈妈你错了，不能喊阿

姨，应该喊老师。’询问后，我才知道，原来虎子每天都等邻居家的小朋友从幼儿园回家，然后打听幼儿园里发生的新鲜事。至于要喊老师而不是阿姨，也是邻居家的小朋友告诉他的。虎子上幼儿园的热情很高，以前每天早晨都要赖床，现在每天总是六点就起来，叫他爸爸起床然后送他去幼儿园。幼儿园的老师也总是跟我们说虎子特别懂事，对于这点，我感觉特别欣慰。”

孩子没户口成了新难题

宋冰心告诉记者，这两年生活有了保障，他们一家人的心情也好很多，“原来我们两口子总是吵架，那时候生活太艰难了，总感觉看不到希望，老王说哪一年不听我说两次离婚都觉得过不

去。现在好了，我相信在我们一家人的努力下，日子一定能越过越好。现在，我还有一个心思，那就是虎子的户口问题，残联办的幼儿园也是有人园要求的，其中一项就是需要幼儿的户口本。

我担心以后这个幼儿园各项制度完善起来以后，会因为户口的问题拒绝我们家虎子，那时候我真不知道该怎么办了。”

(记者 李佼)



“言传身教”

近日，在滕州市乐天玛特超市一餐厅内，一位妈妈带着一个约四五岁的男孩在此就餐，妈妈侧身躺在座椅上，玩着手机，小男孩则把鞋子脱掉半躺在座椅上，也盯着手机看，一双小脚丫高高地翘在餐桌上。餐厅内的顾客见状纷纷远离该餐桌。

(特约记者 邵长富 摄)

路上摔一跤 要了六旬老汉命

晚报讯 (特约记者 张波) 家住滕州市洪绪镇团结村61岁的殷昭君，在上班途中不慎摔倒身亡，其家人称“都是路上的坑惹的祸”。近日，在事发地点，殷昭君的家属及目击者向记者讲述了事情的经过。

事情要从两个多月前说起，据殷昭君的妻子常志英介绍，7月3日晚11时左右，她的老伴骑电动车欲前往滕州市沛客服饰中心上夜班，让她没想到的是，路上摔了一个跟头竟夺走了老伴的性命。“医院给出的死亡意见是，因摔跌致颅脑损伤、胸部闭合伤、呼吸循环衰竭死亡。”常志英说。当时的目击者告诉记者，看到殷昭君骑着电动车在平行路东侧由南向北行驶至钢盟汽车城路段时摔倒在地，未发现他与其它车辆发生碰撞，便立即报警。

在滕州市公安局交通警察大队出具的关于殷昭君的交通事故证明中，记者看到，经现场勘察发现，从殷昭君的电动车倒地划痕起点的南侧5米的路面有一个长80厘米、宽80厘米、深5厘米的坑，未发现电动车有碰撞痕迹。经调查和走访，没有证据证明殷昭君摔倒的原因，无法查清事发时电动车是否轧到路面上的坑。那么殷昭君的摔倒与这个坑

究竟有无关系呢？

在事故现场记者虽未发现坑，但可以明显看到有两块正方形的路面与周围路面颜色不一，据附近居民介绍，“当天，我们在这路边乘凉，见到一个老头经过这个坑时，颠了一下，倒在了前面几米处，这个坑是出事第二天填上的。”记者走访了几家附近店铺，他们均反映，“路面的那两个坑存在有半年左右了，是挪动公交站牌时遗留下的，曾经有人因为这个坑摔倒过，以前市政工程师的工作人员对其也填补过，但不知什么原因，这个坑又出现在路面上了。”

记者从滕州市市政工程处工作人员处了解到，路面的坑的确是在殷昭君出事第二天填上的，工作人员认为，殷昭君的死亡与路面坑无直接关系，填补坑是为了排除安全隐患。对于殷昭君的事，工作人员表示很遗憾，但不会为其死亡“埋单”。“奶奶受不了打击，都病倒了。我们希望相关部门重新调查事故原因，让我爸爸早日安息。”殷昭君的女儿殷萌说。

“如果有新证据、证人证明事故原因，需要当事人家属递交申请，我们可以重新调查核实。”滕州市交警大队工作人员表示。



货车倒进人行道 路面“破了相”

近日，在滕州市平行路金孔府北区红绿灯南侧路西，一大货车因卸货进入人行道内，导致人行道严重塌陷，货车陷入其中。

在现场记者看到，一辆大货车横卧在塌陷的人行道深坑内，深坑长、宽约2米，深1米，路

面受损严重。据围观群众介绍，该大货车是给附近某公司送货的，为方便搬运货物，货车倒进人行道，由于车辆太重，导致路面塌陷。

(特约记者 王雪纯 赵怀朴 摄)

秋天谨防凉燥感冒

对人们来说，摆脱夏日的酷暑，秋风吹来倍感凉爽，应该是比较舒服的季节。但连日来，各地干燥少雨，气温变化无常，使漂浮在空气中的细菌、病毒像灰尘一样非常容易被吹起传播，在人口密集的地方这种细菌和病毒的密度会大大升高。专家提醒：这一时期，凉燥感冒的发病率会大大升高。

按照中医来说，燥是秋天的主气，分为温燥和凉燥两种。初秋、暑热时为温燥，一般人们的感受是口、鼻、舌干燥，但这时候人体阳气抗御

菌病毒能力也强，因此发病并不太明显；深秋时，天气转凉时为凉燥，寒气大，人体阳气随气温下降而抗病毒能力也下降，人们会出现感冒的症状：恶寒发热、头疼、鼻子堵、鼻干、嗓子干等。

防治凉燥感冒有三法：一润燥。多喝水，在房间里使用加湿器，使空气湿度保持在60%左右。

二保暖。衣服增减要谨慎，尤其是在气温变化大的时候。

三服用板蓝根。广州白云山板蓝

根是专门抗击病毒的王牌药，2003年力克非典病毒被称为“抗击SARS的勇士”，2004年、2005年多次在北方抗击流感中发挥重要作用。原因在于白云山板蓝根是集众多科技成果于一身，比如首家采用中药GAP基地药材生产，首家采用指纹图谱技术控制生产质量，首家采用“一步制粒”技术起效更迅速等。而白云山和黄全球首创的“家庭过期药品回收(免费更换)机制”，过期药品免费换新，率先在医药界实行绿色售后服务。

枣庄开元推出 秋冬康体卡促销礼包大赠送活动

枣庄开元凤鸣山庄推出秋冬康体卡促销礼包大赠送活动，从10月1日到12月31日，凡购买单张会员卡享受8.5折优惠，赠送枫丹白露咖啡厅自助午餐券2张；购买三张会员卡享受8折优惠，赠送酒店标准双床房1间/夜，枫丹白露咖啡厅自助午餐券2张；购买五张会员卡享受7.5折优惠，赠送酒店标准双床房1间/夜，枫丹白露咖啡厅自助午餐券4张；凡持本会所会员卡消费的会员每人每次均赠送纯净水一瓶。同时酒店还推出“游泳+健身25元/次”的美团活动，活动时间从2014年9月22日至2015年4月30日，宾客可在美团网上订购。完善的健身设施、全新的健身环境、专业的健身教练、让您享受尊贵的健身体验及顶级的健身享受。